
Collection Mobil-homes Résidentiels

Et si la plus belle destination de 
vacances, c’était chez vous ?
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Depuis plus de 30 ans, IRM conçoit et fabrique des mobil-homes.
Aujourd’hui c’est le leader de la résidence mobile en Europe
et la marque de référence en France. 
Une marque qui, aux côtés de la FNHPA (Fédération Nationale de 
l’Hôtellerie de Plein Air), s’engage pour promouvoir l’hôtellerie de plein 
air et ses valeurs : la convivialité, le confort
et la proximité avec la nature.
Des valeurs partagées par ses 800 collaborateurs, animés
par un objectif commun, veiller à votre confort et vous séduire
toujours plus.
 
Car, au-delà de fabriquer des mobil-homes, IRM conçoit les 
hébergements des souvenirs de moments partagés à deux,
en famille ou entre amis.

En choisissant la marque IRM Habitat, vous faites le choix de 
l’expérience, de la qualité et du «savoir-faire à la française. » 

IRMIRM, CRÉATEUR  
DE BONS MOMENTS
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Le plaisir et rien d’autre

Grâce au mobil-home résidentiel, vous profitez de tous les avantages d’une résidence 
secondaire, sans ses désagréments. En effet, pas de travaux, peu d’entretien et un 
investissement raisonnable qui vous permet de continuer à profiter de tous les plaisirs 
de la vie et de faire plaisir aux vôtres.

Mobil-home sweet home 

Pour un week-end, une semaine ou tout l’été, votre mobil-home résidentiel, c’est la 
liberté de partir quand vous le désirez tout au long de l’année. Et ainsi, la possibilité 
de savourer en terrasse les premiers rayons de soleil de l’année, profiter des longues 
soirées d’été, ou encore pour apprécier les belles couleurs de l’automne, confortablement 
installé dans votre mobil-home.  

Un lieu de partage et de retrouvailles 

Se ressourcer, être proche de la nature, des séjours en amoureux, des week-ends 
entre amis, des vacances en famille… Ce sont tous ces moments de bonheur que vous 
allez pouvoir vous offrir, au moment où vous en avez envie. Car s’offrir un mobil-home 
résidentiel, c’est s’offrir une multitude d’occasions d’être heureux, bénéficier d’un cadre 
idéal pour vivre des instants complices et partager des souvenirs uniques.

LLE MOBIL-HOME RÉSIDENTIEL, 
UN ART DE VIVRE
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Dans votre région préférée  

Un large choix s’offre à vous pour votre destination de vacances. Entre bord de mer, 
montagne et campagne, les possibilités sont nombreuses. À vous de choisir la destination 
qui vous ressemble le plus. Un conseil pour trouver votre parcelle, rendez-vous sur 
guidedumobilhome.com

Dans un cadre idéal 

Le mobil-home résidentiel c’est la possibilité de profiter de toutes les infrastructures 
proposées par les campings et Parcs Résidentiels de Loisirs (PRL) : piscine, restaurant, 
soirées à thèmes, club enfants, ateliers divers… 
Il ne reste plus qu’à savourer l’instant présent !

Sur la parcelle de vos rêves

Séjourner dans un mobil-home résidentiel c’est profiter de la vie en extérieur, se 
ressourcer dans un écrin de verdure, prendre un grand bol d’air frais au plus près de 
la nature, aménager sa terrasse et la fleurir au gré des saisons. 

LLE CAMPING, CADRE PRIVILÉGIÉ 
DE VOS PLUS BEAUX SOUVENIRS
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UNE COLLECTION
AUX JOLIS NOMS DE FLEURS 

Si nous avons donné des noms de fleurs à nos résidences c’est parce que, comme elles, 
vous allez pouvoir vous y épanouir tout au long de l’année, et ce au rythme des saisons.

7 modèles fonctionnels, dotés chacun d’une organisation intérieure pratique et bien 
pensée. Des modèles compacts aux plus spacieux, tout est conçu pour rendre vos séjours 
confortables. A vous de choisir entre 2 et 3 chambres, suite parentale avec dressing, 
1 ou 2 salles d’eau… 
 

Pour vous y sentir bien comme chez vous, la décoration est soignée et vous plonge dans 
une ambiance cosy et naturelle. Magnolia, Violette, Jasmin, Pivoine… votre maison de 
vacances vous attend !
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Consultez la liste des options page 25

Modèle 2 chambres  
4/6 pers. - 28,30 m2

ON AIME !
Sa taille optimisée et sa disposition

Son accessibilité
Tous ses rangements fonctionnels

Dès que le printemps arrive, les azalées s’ouvrent 
avant de refleurir de plus belle en été… Vous allez 
pouvoir vous épanouir au même rythme au sein de 
ce modèle compact, en profiter dès l’arrivée des 
beaux jours et y accueillir petits-enfants ou amis 
pendant tout l’été, grâce à ses deux chambres et son 
salon grand confort.

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse  
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	2 chevets amovibles.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2 portes 
   et un caisson ouvert.
• 	Meuble de rangement avec étagères et  
	 penderie.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

SALLE D’EAU

• 	Bac de douche 80 x 80 cm au toucher soyeux 	
	 avec seuil extraplat.
• 	Meuble vasque sur pieds surmonté d’une 	
	 étagère avec porte-serviettes.
• 	Meuble de rangement haut avec porte.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	WC indépendants.
• 	Clips à balais dans les WC.
• 	Pré-équipement lave-linge dans les WC 
	 en option.

CHAMBRE ENFANTS / INVITÉS

• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit à porte	
	 coulissante.
• 	Penderie lingère 1 porte.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

ESPACE REPAS SÉPARÉ

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et  
   assise moelleuse en polyvinyle blanc.
• �Convecteur intelligent 1000 W (voir 

détails page 24).
• Miroir à l’entrée.

CUISINE ÉQUIPÉE

• Plaque gaz inox 4 feux avec crédence de 
	 protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox.
• Réfrigérateur-congélateur 2 portes 204 L 
	 (163 L + 41 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier inox avec mitigeur design.
• Nombreux rangements et grand casserolier  
   3 tiroirs.
• Caisson micro-ondes.
• Store enrouleur en toile sur fenêtre.
• Chauffe-eau Hydropower.

SALON GRAND CONFORT

• Canapé meublant en angle avec coffre 
	 de rangement et lit convertible intégré 
	 130 x 190 cm. 
• 2 étagères au-dessus du canapé.
• Suspension lumineuse dans l’angle du 
	 canapé. 
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Table basse rectangulaire bois. 
• Bras TV et étagère en dessous. 

AZALÉE 4/6 x1

Équipements inclus

Implantation de l’Azalée
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 7,89 X L. 4 M / SURFACE : 28,30 M²
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Consultez la liste des options page 25

Modèle 2 chambres  
4/6 pers. - 36,40 m2

ON AIME !
Son espace repas lumineux

Son meuble d’entrée avec pré-équipement 
lave-linge en option

Son large dressing parental

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse  
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	2 chevets amovibles.
• 	Grand dressing ouvert avec penderie,  
   étagères de rangement et tiroirs.
   Porte coulissante en option.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

SALLE D’EAU

• 	Bac de douche 80 x 80 cm au toucher soyeux 	
	 avec seuil extraplat.
• 	Meuble vasque sur pieds surmonté d’une 	
	 étagère avec porte-serviettes.
• 	Meuble de rangement haut avec porte.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	WC indépendants.

CHAMBRE ENFANTS / INVITÉS

• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit à porte 
   coulissante.
• 	Meuble de rangement avec étagère 
   et penderie.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

ESPACE REPAS SÉPARÉ

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et  
   assise moelleuse en polyvinyle blanc.
• Grand meuble de rangement pouvant 
   recevoir l’option pré-équipement  
   lave-linge.
• Chauffe-eau Hydropower dans un 
   meuble à l’entrée + clips à balai.
• Convecteur intelligent 1000 W.
• Miroir.

CUISINE ÉQUIPÉE

• Plaque gaz inox 4 feux avec crédence de 
	 protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox.
• Réfrigérateur-congélateur 2 portes 204 L 
	 (163 L + 41 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier inox avec mitigeur design.
• Nombreux rangements et grand casserolier  
   3 tiroirs.
• Caisson micro-ondes.
• Store enrouleur en toile sur fenêtre.

SALON GRAND CONFORT

• Canapé meublant en angle avec coffre 
	 de rangement et lit convertible intégré 
	 130 x 190 cm. 
• 2 étagères au-dessus du canapé.
• Suspension lumineuse dans l’angle du 
	 canapé. 
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Table basse rectangulaire bois. 
• Bras TV et étagère en dessous. 

Les capucines fleurissent en mai et resplendissent 
jusqu’en octobre… Vous allez pouvoir les imiter 
tant ce modèle a d’atouts pour vous accueillir 
confortablement et vous permettre de vous y  
épanouir une bonne partie de l’année, notamment 
avec sa chambre principale et son large dressing ou 
sa cuisine équipée très spacieuse. 

CAPUCINE 4/6 x1

Équipements inclus

Implantation du Capucine
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 10,09 X L. 4 M / SURFACE : 36,40 M²

Lave-linge en option
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Consultez la liste des options page 25

ON AIME !
Sa suite parentale unique, ultra-spacieuse 

avec salle d’eau et WC privatifs
Sa belle cuisine en U

Ses rangements en nombre

Modèle 2 chambres  
4/6 pers. - 38,40 m2

Il existe toutes sortes de jasmins, même du jasmin 
qui fleurit en hiver… À vous de choisir votre saison 
préférée pour profiter de ce modèle aussi généreux 
et élégant qu’une floraison de ce bel arbuste, avec sa 
pièce de vie très lumineuse et sa suite parentale si 
spacieuse aux codes habitat.

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Accès direct à la salle d’eau et aux WC privatifs.
• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse anallergique 	
	 haute résilience 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	2 chevets amovibles.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2 portes et un 	
	 caisson ouvert  + 1 meuble de rangement avec  
   étagères et penderie.
• 	2 véritables penderies lingères sur pieds  
   double porte séparées par un banc-coffre  
   de rangement.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

SALLES D’EAU

2 salles d’eau grand confort avec chacune :
• 	Bac de douche 80 x 80 cm au toucher soyeux 	
	 avec seuil extraplat.
• 	Meuble vasque sur pieds surmonté d’une 	
	 étagère avec porte-serviettes.
• 	Meuble de rangement haut avec porte.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	Deux WC : un indépendant et un dans la 
   chambre parentale.
• 	Clips à balais dans les WC de la chambre  
   parentale.
• 	Pré-équipement lave-linge dans les WC en option.

CHAMBRE ENFANTS / INVITÉS

• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 2 chevets amovibles.
• 	Meuble pont en tête de lit à porte 
   coulissante.
• 	Meuble de rangement avec étagères 
   et penderie.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

ESPACE REPAS SÉPARÉ

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et  
   assise moelleuse en polyvinyle blanc.
• Chauffe-eau Hydropower dans un 
   meuble à l’entrée + clips à balai.
• Meuble penderie avec portes.
• Convecteur intelligent 1000 W.

CUISINE ÉQUIPÉE

• Plaque gaz inox 4 feux avec crédence de 
	 protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox.
• Réfrigérateur-congélateur 2 portes 204 L 
	 (163 L + 41 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier inox avec mitigeur design.
• Nombreux rangements et grand casserolier  
   3 tiroirs.
• Caisson micro-ondes.
• Store enrouleur en toile sur fenêtre.

SALON GRAND CONFORT

• Canapé meublant en angle avec coffre 
	 de rangement et lit convertible intégré 
	 130 x 190 cm. 
• 2 étagères au-dessus du canapé.
• Suspension lumineuse dans l’angle du 
	 canapé. 
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Table basse rectangulaire bois. 
• Bras TV et étagère en dessous. 
• Miroir.

JASMIN 4/6 x2

Équipements inclus

Implantation du Jasmin
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 10,62 X L. 4 M / SURFACE : 38,40 M²
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Modèle 3 chambres  
6/8 pers. - 31,80 m2

ON AIME !
Sa grande capacité de couchage

Sa disposition optimisée 
Son salon ultra-lumineux

Tous ses rangements fonctionnels

Certains magnolias fleurissent au printemps, 
d’autres espèces fleurissent en été… Vous aussi, 
vous pourrez faire comme bon vous semble au sein 
de votre mobil-home en toutes saisons, vous pourrez 
même en faire profiter jusqu’à 8 personnes pour des 
dîners chaleureux dans son espace repas lumineux.

SALLE D’EAU

• 	Bac de douche 80 x 80 cm au toucher soyeux 	
	 avec seuil extraplat.
• 	Meuble vasque sur pieds surmonté d’une 	
	 étagère avec porte-serviettes.
• 	Meuble de rangement haut avec porte.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	WC indépendants.
• 	Clips à balais dans les WC.
• 	Pré-équipement lave-linge dans les WC en option.

CHAMBRES ENFANTS / INVITÉS

2 chambres identiques avec chacune :
• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit à porte 
   coulissante.
• 	Penderie lingère 1 porte.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

ESPACE REPAS SÉPARÉ

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et  
   assise moelleuse en polyvinyle blanc 
   + 2 chaises pliantes en bois.
• Convecteur intelligent 1000 W.
• Miroir à l’entrée.

CUISINE ÉQUIPÉE

• Plaque gaz inox 4 feux avec crédence de 
	 protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox.
• Réfrigérateur-congélateur 2 portes 204 L 
	 (163 L + 41 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier inox avec mitigeur design.
• Nombreux rangements et grand casserolier  
   3 tiroirs.
• Caisson micro-ondes.
• Store enrouleur en toile sur fenêtre.
• Chauffe-eau Hydropower.

SALON GRAND CONFORT

• Canapé meublant en angle avec coffre 
	 de rangement et lit convertible intégré 
	 130 x 190 cm. 
• 2 étagères au-dessus du canapé.
• Suspension lumineuse dans l’angle du 
	 canapé. 
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Table basse rectangulaire bois. 
• Bras TV et étagère en dessous. 

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse  
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	2 chevets amovibles.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2 portes 
   et un caisson ouvert.
• 	Meuble de rangement avec étagères  
   et penderie.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

MAGNOLIA 6/8 x1

Équipements inclus

Implantation du Magnolia
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 8,84 X L. 4 M / SURFACE : 31,80 M²

Option télétravail dans la chambre enfants en façade avant disponible sur ce modèle en 2 versions : bureau seul ou bureau + lit.
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Modèle 3 chambres  
6/8 pers. - 38,40 m2

ON AIME !
Sa grande pièce de vie ultra-lumineuse

Sa chambre parentale avec dressing
Son très grand meuble d’entrée

Dès qu’il fait doux, le lilas s’épanouit et diffuse son 
parfum captivant… Dans ce modèle très lumineux 
vous allez pouvoir apprécier la douceur des beaux 
jours et bénéficier du grand confort de sa chambre 
parentale avec son dressing ouvert, sans oublier 
la praticité de son grand meuble d’entrée avec  
penderie et étagères.

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse 
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	2 chevets amovibles.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2 portes et  
   un caisson ouvert.
• 	Grand dressing ouvert avec penderie,  
   étagères de rangement et tiroirs  
   (porte coulissante en option).
• 	Combistore occultant moustiquaire.

SALLE D’EAU

• 	Bac de douche 80 x 80 cm au toucher soyeux 	
	 avec seuil extraplat.
• 	Meuble vasque sur pieds surmonté d’une 	
	 étagère avec porte-serviettes.
• 	Meuble de rangement haut avec porte.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	WC indépendants.
• 	Clips à balais dans les WC.
• 	Pré-équipement lave-linge dans les WC en option.

CHAMBRES ENFANTS / INVITÉS

2 chambres identiques avec chacune :
• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit à porte 
   coulissante.
• 	Penderie lingère 1 porte.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

ESPACE REPAS SÉPARÉ

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et  
   assise moelleuse en polyvinyle blanc 
   + 2 chaises pliantes en bois.
• Très grand meuble d’entrée avec  
   penderie double et étagères.
• Convecteur intelligent 1000 W.
• Miroir à l’entrée.

CUISINE ÉQUIPÉE

• Plaque gaz inox 4 feux avec crédence de 
	 protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox.
• Réfrigérateur-congélateur 2 portes 204 L 
	 (163 L + 41 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier inox avec mitigeur design.
• Nombreux rangements et grand casserolier  
   3 tiroirs.
• Caisson micro-ondes.
• Store enrouleur en toile sur fenêtre.
• Chauffe-eau Hydropower.

SALON GRAND CONFORT

• Canapé meublant en angle avec coffre 
	 de rangement et lit convertible intégré 
	 130 x 190 cm. 
• 2 étagères au-dessus du canapé.
• Suspension lumineuse dans l’angle du 
	 canapé. 
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Table basse rectangulaire bois. 
• Bras TV et étagère en dessous. 

LILAS 6/8 x1

Équipements inclus

Implantation du Lilas
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 10,62 X L. 4 M / SURFACE : 38,40 M²

Option télétravail dans la chambre enfants en façade avant disponible sur ce modèle en 2 versions : bureau seul ou bureau + lit.
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Modèle 3 chambres  
6/8 pers. - 38,40 m2

ON AIME !
Sa cuisine unique, ouverte sur la terrasse

Son espace télévision avec son grand meuble 
et ses rangements

Sa belle suite parentale avec salle d’eau

La pivoine est une très belle fleur à la floraison 
généreuse. Vous allez pouvoir apprécier tout au 
long de l’année le bel accueil de ce modèle pensé 
pour un confort absolu avec ses deux salles d’eau, 
son espace TV et ses nombreux rangements 
et bien plus encore, sa cuisine ouverte sur  
la terrasse.

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Accès direct à la salle d’eau privative et WC.
• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse  
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	2 chevets amovibles.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2 portes  
   et un caisson ouvert.  
• 	Meuble de rangement avec étagères  
   et penderie.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

SALLES D’EAU

2 salles d’eau grand confort avec chacune :
• 	Bac de douche 80 x 80 cm au toucher soyeux 	
	 avec seuil extraplat.
• 	Meuble vasque sur pieds surmonté d’une 	
	 étagère avec porte-serviettes.
• 	Meuble de rangement haut avec porte.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	Deux WC : un indépendant et un dans la salle  
   d’eau privative.
• 	Clips à balais dans les WC indépendants.
• 	Pré-équipement lave-linge en option 
   dans la salle d’eau commune.

CHAMBRES ENFANTS / INVITÉS

2 chambres identiques avec chacune :
• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit à porte 
   coulissante.
• 	Penderie lingère 1 porte.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

ESPACE REPAS SÉPARÉ

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et  
   assise moelleuse en polyvinyle blanc 
   + 2 chaises pliantes en bois.
• �Convecteur intelligent 1000 W surmonté 

d’une étagère et d’un miroir.

DÉGAGEMENT
• Très grand meuble avec penderie 
   double et étagères.

CUISINE ÉQUIPÉE

Cuisine ouverte sur l’extérieur avec double-porte :
• Plaque gaz inox 4 feux avec crédence de 
	 protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox.
• Réfrigérateur-congélateur 2 portes 204 L 
	 (163 L + 41 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier inox avec mitigeur design.
• Nombreux rangements et grand casserolier  
   3 tiroirs.
• Colonne réfrigérateur-congélateur/micro-ondes.

SALON GRAND CONFORT

• Canapé meublant en angle avec coffre 
	 de rangement et lit convertible intégré 
	 130 x 190 cm. 
• 2 étagères au-dessus du canapé.
• Suspension lumineuse dans l’angle du 
	 canapé. 
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Table basse rectangulaire bois. 
• Grand meuble TV composé d’un rangement 
   fermé et d’étagères.
• Grand meuble avec chauffe-eau Hydropower.

PIVOINE 6/8 x2

Équipements inclus

Implantation du Pivoine
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 10,62 X L. 4 M / SURFACE : 38,40 M²

Option télétravail dans la chambre enfants en façade avant disponible sur ce modèle en 2 versions : bureau seul ou bureau + lit.
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Consultez la liste des options page 25

ON AIME !
Sa espace repas très lumineux

Son grand meuble d’entrée
Sa chambre parentale avec salle d’eau 

privative

Modèle 3 chambres  
6/8 pers. - 38,40 m2

La violette pointe son charme discret dès l’hiver et 
refleurit à la fin de l’été… Suivez le même cycle dans 
ce modèle aux espaces bien distincts, ses 2 salles 
d’eau pour plus d’intimité et sa vaste pièce à vivre 
lumineuse pour retrouver le parfum des ambiances 
chaleureuses.

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Accès direct à la salle d’eau privative et WC.
• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse  
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	2 chevets amovibles.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2 portes et un 	
	 caisson ouvert.  
• 	Meuble de rangement avec étagères et penderie.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

SALLES D’EAU

2 salles d’eau grand confort avec chacune :
• 	Bac de douche 80 x 80 cm au toucher soyeux 	
	 avec seuil extraplat.
• 	Meuble vasque sur pieds surmonté d’une 	
	 étagère avec porte-serviettes.
• 	Meuble de rangement haut avec porte.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	Deux WC : un indépendant et un dans la salle  
   d’eau privative.
• 	Clips à balais dans les WC indépendants.
• 	Pré-équipement lave-linge dans les WC en option.

CHAMBRES ENFANTS / INVITÉS

2 chambres identiques avec chacune :
• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 	1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit à porte 
   coulissante.
• 	Penderie lingère 1 porte.
• 	Combistore occultant moustiquaire.

ESPACE REPAS SÉPARÉ

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et 
   assise moelleuse en polyvinyle blanc 
   + 2 chaises pliantes en bois.
• Très grand meuble avec penderie  
   double et étagères.
• Miroir.

CUISINE ÉQUIPÉE

• Plaque gaz inox 4 feux avec crédence de 
	 protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox.
• Réfrigérateur-congélateur 2 portes 204 L 
	 (163 L + 41 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier inox avec mitigeur design.
• Nombreux rangements et grand casserolier  
   3 tiroirs.
• Caisson micro-ondes.
• Store enrouleur en toile sur fenêtre.
• Chauffe-eau Hydropower.

SALON GRAND CONFORT

• Canapé meublant en angle avec coffre 
	 de rangement et lit convertible intégré 
	 130 x 190 cm. 
• 2 étagères au-dessus du canapé.
• Suspension lumineuse dans l’angle du 
	 canapé. 
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Table basse rectangulaire bois. 
• Bras TV et étagère en dessous.
• Convecteur intelligent 1000 W.

VIOLETTE 6/8 x2

Équipements inclus

Implantation du Violette
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 10,62 X l. 4 M / SURFACE : 38,40 M²

Option télétravail dans la chambre enfants en façade avant disponible sur ce modèle en 2 versions : bureau seul ou bureau + lit.
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ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE

• Bardage 4 faces vinyle couleur lin en pose horizontale, avec une
applique lumineuse en façade avant et une prise électrique.

• Toiture aspect tuilée anthracite
• Gouttières et descentes de gouttières avant et arrière blanches
• Isolation 100% laine de verre : 50 mm plancher, 100 mm toiture, 

45 mm murs
• Ouvertures blanches
• Plafond rampant 2,5 m dans la pièce de vie. Plafond plat 2,1 m 

dans les autres pièces

ÉÉPANOUISSEZ-VOUS  
BIEN CONFORTABLEMENT

Le confort est optimal dans votre mobil-home 
et vous allez vous y sentir bien tout au long de 
l’année grâce à la qualité de l’ensemble des 
équipements de série que nous vous proposons 
sur les 7 modèles au nom de fleurs. 
Et pour parfaire votre nid douillet, vous pouvez 
y ajouter de nombreuses options pratiques qui 

rendront votre quotidien encore plus agréable.
D’ailleurs, vous pourrez même faire de votre 
mobil-home résidentiel un nouveau lieu de 
travail grâce à l’option Télétravail, disponible 
sur nos 4 modèles 3 chambres ; idéale pour 
concilier moments partagés en famille et vie 
professionnelle !

•	Chauffe-eau Hydropower
•	�Convecteur intelligent 1000 W pièce de vie 

(se coupe lorsqu’il détecte un abaissement 
prolongé de la température lié par exemple à 
l’ouverture d’une fenêtre)

•	Ensemble cuisson inox (plaque gaz et hotte)
•	Réfrigérateur-congélateur coloris inox
•	Evier inox avec mitigeur design
•	Pré-équipement lave-vaisselle
•	Prise + 2 USB dans le salon
•	Combistore occultant moustiquaire  
	 dans les chambres

• Bardage WILD coloris  
Muscade ou bardage bois nature,  
4 faces pose horizontale (cette 
personnalisation implique la 
suppression des descentes de 
gouttière et des débords de 
gouttière en pignon)

• Bardage WILD coloris Muscade sur 
   façade avant, pose horizontale
• Ouvertures anthracites

• Isolation renforcée
• �Convecteurs intelligents toutes 

pièces
• Sèche-serviettes salle d’eau
• Chauffe-eau électrique

(50 L dans modèles 1 salle d’eau et 
80 L dans modèles 2 salles d’eau)

• Pré-équipement climatisation
• Volets roulants chambres

• Four
• Micro-ondes
• Plaque vitrocéramique
• Lave-vaisselle
• Pré-équipement lave-linge
• VMC

• �Bras TV dans la  
chambre parentale...

• Lit 160 x 200 cm
• Matelas Bultex
• Lits gigognes
• Prises USB chambres

LES OPTIONS

Option bureau seul Option bureau + 1 lit

Tous nos modèles 3 chambres sont aménageables pour vous permettre de télétravailler. Avec l’option télétravail, la chambre enfants 
située sur la façade avant se transforme en grand bureau dédié, ou en bureau mixte avec espace de travail et lit. Votre mobil-home 
devient alors le lieu idéal pour partager des moments de convivialité et le cadre rêvé pour travailler au calme dans un écrin de verdure.

L’OPTION TÉLÉTRAVAIL, FAITES DE VOTRE MOBIL-HOME LE PLUS BEAU BUREAU

Un espace de travail fonctionnel :
•	 Bureau amovible sur pieds grande longueur 
	 avec caisson bas de rangement.
•	 1 chaise avec piétement bois et assise  
	 mœlleuse en polyvinyle blanc.
•	 2 prises avec port USB intégré et un va et vient.
 

Des rangements optimisés :
•	 Meuble pont avec porte coulissante.
• 	Penderie lingère 1 porte.
•	 Possibilité de rajouter un couchage, 
	 un lit de 80 x 190 cm.

Un confort en toutes saisons :
•	 Combistore occultant moustiquaire.
• �	Convecteur intelligent 500 W (en option).

LES ÉQUIPEMENTS DE VOTRE BUREAU, UN ESPACE DE TRAVAIL DÉDIÉ
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Les modèles Premium IRM Habitat, 
pour des séjours haut de gamme dans 
votre plus belle destination de vacances 
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LES PREMIUM  
IRM HABITAT

Un extérieur qui sait se distinguer :  
•  Bardage au toucher bois, coloris muscade en façade avant (pose horizontale)
•  Toiture au design moderne, nervurée anthracite
•  Ouvertures anthracites

Un intérieur doté d’un haut niveau d’équipements : 
Un intérieur grand confort avec sa grande largeur et sa hauteur sous plafond :
•  Isolation renforcée
•  Convecteur dans toutes les pièces et sèche-serviettes dans la salle d’eau
•  Volets roulants dans les chambres
•  Four électrique
•  Pré-équipement lave-vaisselle et pré-équipement lave-linge
•  Douche XXL de 80 x 100 cm...
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Consultez la liste des options page 35

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse  
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX.
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande hauteur.
• 	Large tête de lit capitonnée, avec liseuse et 
   prise de chaque côté.
• 	2 chevets suspendus.
• 	Grand dressing avec penderie, étagères,  
   tiroirs et pré-équipement lave-linge.  
   Fermeture via portes coulissantes.
• �Meuble coiffeuse surmonté d’un miroir  

et son siège d’appoint.
• Bras TV.
• Volet roulant.
• Convecteur intelligent 500 W.

CHAMBRE ENFANTS / INVITÉS

• 	Accès via une porte à galandage.
• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2  
   portes et 1 caisson ouvert.
• 	Penderie lingère 1 porte.
• Volet roulant.
• 	Convecteur intelligent 500 W.

SÉJOUR LUMINEUX

• Table ergonomique 80 x 80 cm avec  
	 rallonge intégrée 160 x 80 cm.
• 4 chaises avec piétement bois et  
   assise moelleuse en polyvinyle blanc.
• Grand meuble de rangement et miroir   
   plain-pied à l’entrée.
• Chauffe-eau Hydropower dans un 
	 meuble à l’entrée + clips à balai.
 
DÉGAGEMENT
• Convecteur intelligent 500 W.
• Grand miroir horizontal.

CUISINE ULTRA ÉQUIPÉE

• Plaque gaz 4 feux coloris inox avec crédence 
   de protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox encastrée.
• Four électrique.
• Meuble réfrigérateur-congélateur/micro-ondes.
• Combiné réfrigérateur-congélateur 2 portes  
   194 L (143 L + 51 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier blanc en résine avec mitigeur design.
• Nombreux rangements : casserolier, meubles bas  
   et hauts grande contenance, 2 étagères à épices,  
   rack à verres.
• Store enrouleur en toile sur fenêtre.

SALON PANORAMIQUE

• Canapé meublant en angle avec un accoudoir,   
   coffre de rangement, convertible intégré 
	 140 x 190 cm et chauffeuse amovible. 
• Table basse ronde avec rangements.
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Espace TV composé d’un bras TV, d’un 
	 meuble de rangement suspendu avec  
	 porte coulissante et d’étagères. 
• Convecteur intelligent 1000 W.

SALLE D’EAU GRAND CONFORT

• 	Bac de douche XXL de 80 x 100 cm au toucher 
   soyeux avec seuil extraplat et porte grande 
   hauteur.
• 	Barre de douche ajustable.
• 	Meuble vasque sur pieds avec portes,  
   surmonté d’un meuble miroir.
• 	Meuble de rangement haut avec étagères  
   et porte.
• 	Sèches-serviettes.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	Store vénitien salle d’eau et WC.
• 	WC indépendants avec clips à balais.

ON AIME !
Son agencement avec vue panoramique

Son grand salon avec canapé d’angle 
et chauffeuse amovible

Son large dressing parental
Son isolation renforcée et  

ses convecteurs toutes pièces

Modèle 2 chambres PREMIUM  
4/6 pers. - 40 m2

Son nom est bien plus qu’un nom, c’est une belle 
promesse que ce modèle grand standing n’aura 
aucune difficulté à tenir avec ses beaux volumes, 
son très haut niveau de confort et ses nombreuses 
ouvertures sur l’extérieur qui vous plongent au 
coeur de l’été, comme dans un rêve éveillé.

RÊVE D’ÉTÉ 4/6 x1

Équipements inclus

Implantation du Rêve d’Été
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 10,80 X L. 4,20 M / SURFACE : 40 M²
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Consultez la liste des options page 35

CHAMBRE PRINCIPALE

• 	Lit 140 x 190 cm, matelas mousse  
   anallergique haute résilience 35 kg/m3,  
   labellisé OEKO-TEX. 
• 	Sommier 18 lattes avec pieds de lit grande 	
	 hauteur.
• 	Large tête de lit capitonnée, avec liseuse 
   et prise de chaque côté.
• 	2 chevets suspendus.
• 	Double penderie + meuble de rangement  
   avec étagères.
• Bras TV au-dessus du meuble penderie.
• Volet roulant.
• Convecteur intelligent 500 W.

SALLE D’EAU GRAND CONFORT

• 	Bac de douche XXL de 80 x 100 cm au toucher 
   soyeux avec seuil extraplat et porte grande 
   hauteur.
• 	Barre de douche ajustable.
• 	Meuble vasque sur pieds avec portes,  
   surmonté d’un meuble miroir.
• 	Meuble de rangement haut avec étagères  
   et porte.
• 	Sèches-serviettes.
• Pré-équipement lave-linge.
• 	Fenêtre avec vitrage de courtoisie dépoli  
	 pour une intimité optimale.
• 	Store vénitien salle d’eau et WC.
• 	WC indépendants avec clips à balais.

CHAMBRES ENFANTS / INVITÉS

2 chambres identiques avec chacune :
• 	2 lits 80 x 190 cm matelas mousse  
	 anallergique haute résilience  
	 35 kg/m3, labellisé OEKO-TEX.
• 	Large tête de lit de protection.
• 1 chevet amovible.
• 	Meuble pont en tête de lit avec 2  
   portes et 1 caisson ouvert.
• 	Meuble dressing de 80 cm de large  
   avec étagères.
• Volet roulant.
• 	Convecteur intelligent 500 W.

SÉJOUR LUMINEUX

• Grande table ovale en bois avec pied  
   central bois.
• 6 chaises avec piétement bois et 
   assise moelleuse en polyvinyle blanc.
• Meuble chauffe-eau Hydropower et  
   grand meuble double de rangement  
   avec espace bar.
 
DÉGAGEMENT
• Grande bibliothèque
• Convecteur intelligent 500 W.

CUISINE ULTRA ÉQUIPÉE

• Plaque gaz 4 feux coloris inox avec crédence 
   de protection en verre blanc.
• Hotte aspirante inox encastrée.
• Four électrique.
• Meuble réfrigérateur-congélateur/micro-ondes.
• Combiné réfrigérateur-congélateur 2 portes  
   194 L (143 L + 51 L), coloris inox.
• Pré-équipement lave-vaisselle.
• Évier blanc en résine avec mitigeur design.
• Nombreux rangements : casserolier, meubles bas  
   et hauts grande contenance, 2 étagères à épices,  
   rack à verres.
• Store enrouleur en toile sur la fenêtre.

SALON PANORAMIQUE

• Canapé meublant en angle avec accoudoir,  
   coffre de rangement, convertible intégré 
	 140 x 190 cm et chauffeuse amovible. 
• Table basse ronde avec rangements.
• Ensemble prise + 2 ports USB. 
• Espace TV composé d’un bras TV, d’un  
   meuble de rangement suspendu avec  
   porte coulissante et d’étagères. 
• Convecteur intelligent 1000 W.
• Porte ouvrante en option sur la baie du pignon.

ON AIME !
Son statut HLL 

Habitation Légère de Loisir
Comme le sont les mobil-homes, les HLL 

sont des hébergements de loisirs. Elles 
ont l’avantage de proposer des surfaces 

supérieures pour offrir un plus  
grand confort d’utilisation.

Ce modèle fleure bon le café chaud et le pain 
grillé, il invite à profiter des premiers rayons du 
soleil de la journée, sur la terrasse ou à travers 
la baie vitrée de son vaste salon panoramique.  
Vous disposez d’une grande bibliothèque pour 
piocher, parmi vos livres, un roman pour vous 
évader ou feuilleter un livre de recettes et choisir 
celle que vous allez pouvoir préparer dans votre 
cuisine ultra-équipée.

Modèle 3 chambres PREMIUM 
6/8 pers. - 43,60 m2

SOLEIL LEVANT 6/8 x1

Équipements inclus

Implantation du Soleil Levant
	 DIMENSIONS HORS TOUT : L. 10,96 X L. 4,50 M / SURFACE : 43,60 M²
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ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE

• Bardage WILD coloris muscade en pose horizontale en façade
avant + 3 faces vinyle gris sable, avec 2 points lumineux en 
façade avant et une prise électrique

• Toiture nervurée anthracite
• Gouttières et descentes de gouttières avant  
	 et arrière anthracites
• Isolation 100% laine de verre : 100 mm plancher,  
	 200 mm toiture, 45 mm murs
• Ouvertures anthracites
• Hauteur sous plafond de 2,30 m sur tout l’habitat

AUX GRANDS ESPACES 
LE GRAND CONFORT

Pour vivre pleinement votre séjour et vous permettre d’être 
aussi à l’aise que si vous étiez dans votre résidence principale, 
nous vous proposons un niveau d’équipement haut de gamme 
pour ces deux modèles de standing Rêve d’Été et Soleil Levant.  
Et si vous souhaitez gagner encore en bien-être, nous vous 
proposons des options supplémentaires pour un confort 
incomparable.

• Chauffe-eau Hydropower
• �Convecteur intelligent 1 000 W dans la pièce 

de vie
• �Convecteur intelligent 500 W dans les 

chambres 
(les convecteurs intelligents se coupent 
lorsqu’ils détectent un abaissement prolongé 
de la température lié par exemple à 
l’ouverture d’une fenêtre)

• Sèche-serviettes dans la salle d’eau
• Volets roulants dans les chambres
• Voilage dans la pièce de vie (salon/séjour)  
   et dans les chambres 

• Plaque gaz inox et crédence de protection  
• Hotte intégrée
• Four électrique
• Combiné réfrigérateur-congélateur inox
• Pré-équipement lave-vaisselle et lave-linge
• Evier résine blanc
• Prise + 2 USB dans le salon
• Bras TV chambre parents

ÉQUIPEMENTS DE SÉRIE

LES OPTIONS

• Bardage bois nature 4 faces, pose horizontale
• Bardage WILD coloris Muscade 4 faces,  
   pose horizontale
• Bardage WILD coloris Grisnocéros 4 faces,  
   pose verticale
• Chauffe-eau électrique 50 L 
• Chauffage central 
• Pré-équipement climatisation
• WC suspendus

• Plaque vitrocéramique
• Lave-vaisselle, lave linge
• Réfrigérateur-congélateur intégré
• Micro-ondes intégré
• Volets roulants pièce de vie
• Lit 160 x 200 cm
• Matelas Bultex chambre parents
• �Literie «luxe» avec sommier tapissier et 

matelas à ressorts Epeda, 160 x 200 cm
• Prises USB chambres
• Lit relevable chambre parents...
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IRM Habitat, la maîtrise garantie,
la qualité certifiée.

Une capacité de production puissante à travers toute la France

En choisissant IRM, vous êtes sûr de faire le choix de l’expertise et du savoir-faire 
dans la conception et dans la construction de mobil-homes. Présente depuis 1992 
à Luçon en Vendée, 1998 à Beaucaire dans le Gard, puis à Lezignan-Corbières dans 
l’Aude et à Lesquin dans le Nord, 2012 en Italie, IRM Habitat est aujourd’hui au plus 
proche de votre destination de vacances.

Faites confiance au leader de la résidence mobile en Europe

IRM construit des mobil-homes fiables, durables et économiques. Des hébergements 
éco-conçus qui vous garantissent sécurité, qualité et respect de l’environnement. 
Avec plus de 30 ans d’expérience, ce sont plus de 165 000 mobil-homes installés 
en Europe qui font de la marque IRM la référence sur le marché de l’hôtellerie de 
plein air.

Siège social BIO HABITAT La Chaize-Le-Vicomte (85)
p. 37
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Avec IRM Habitat, vous faites le choix de la solidité

Un mobil-home bâti sur le principe d’une maison à ossature bois, une charpente type 
« bâtiment » et un châssis en acier galvanisé, une toiture conçue pour supporter 
une charge neigeuse, un bardage résistant aux UV…

Les garanties IRM Habitat :
3 ANS sur la structure : couverture, isolation et structure (châssis, plancher, ossature 
en bois, bardage extérieur, charpente).

2 ANS sur les équipements intérieurs : essieux, fermetures extérieures (fenêtres, 
portes, volets), agencements intérieurs (cloisons, portes, mobilier intégré), réseaux 
d’eau sanitaire et usée, d’électricité et de gaz.

1 AN sur l’électroménager : matériaux électroménagers (four, plaque de cuisson, 
hotte aspirante, micro-ondes, etc.), les équipements sanitaires et de chauffage ainsi 
que la literie (sommier, matelas, meubles de lit) sont limités à la garantie offerte par 
ledit tiers fabricant ou distributeur.

IRM HABITAT,  
la qualité garantie

3
3

2

2

5

4

2

1

1. Châssis en acier galvanisé avec 
lambourdes bois grande section. 

2. Isolation thermique 6 faces type 
« habitat », 100 % laine de verre.  
Modèles au nom de fleurs : plancher 
50 mm, murs 45 mm et toiture 100 mm. 
Rêve d’Été et Soleil Levant  : plancher 
100 mm, murs 45 mm et toiture 200 mm.
 

3. Bardage résistant aux intempéries  
et aux UV, nécessitant peu d'entretien.
Modèles au nom de fleurs : vinyle coloris  
"lin" sur les 4 faces.
Rêve d’Été et Soleil Levant  : Texturé bois 
coloris muscade en façade avant et 
vinyle coloris gris sable sur les 3 autres 
faces, pose horizontale. 

4. Toiture en acier galvanisé  
anticorrosion. 
Modèles au nom de fleurs : aspect tuile, 
coloris anthracite.
Rêve d’Été et Soleil Levant  : aspect 
nervuré, coloris anthracite.

5. Charpente type « bâtiment » 
résistant à une charge de neige, 
classée selon la norme EN 1647.

IRM HABITAT,  
une construction fiable
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LARGE CHOIX D’AMBIANCES

Composez vous-même l’ambiance de votre intérieur pour qu’il vous 
ressemble. Calanques, Floral, Nacre : 3 rideaux aux couleurs tendances, 
à associer à 3 selleries aux couleurs et matières chaleureuses (déhoussables) : 
Grès, Tweed (en tissu) ou Cognac (imitation cuir).

Rideaux Calanques

Rideaux Floral*

Rideaux Nacre

Selleries

Selleries

Selleries

Cognac

Cognac

Cognac

* proposé uniquement sur les modèles au nom de fleurs

Grès

Grès

Grès

Tweed

Tweed

Tweed

Rideau Calanques / Sellerie Tweed Rideau Floral

Rideaux Nacre / Sellerie Cognac
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Être propriétaire d’un mobil-home est un véritable art de vivre et parce qu’il n’est pas toujours 
facile de s’y retrouver, IRM vous accompagne dans votre projet d’achat à travers ses services.

TOUT CE QU’IL FAUT SAVOIR SUR LE MOBIL-HOME
De la législation aux raccordements, en passant par le choix du mobil-home, le financement, 
les conseils d’entretien, ou encore pour trouver la parcelle de vos rêves parmi plus de  
7 500 emplacements partout en France... Le site web de référence avec les réponses à toutes 
vos questions et tous vos besoins.
Rendez-vous sur guidedumobilhome.com 
 
N° 1 DE LA PIECE DETACHÉE ET DE L’ÉQUIPEMENT DU MOBIL-HOME 
Avec son site de pièces détachées et plus de 6 000 références, IRM facilite l’entretien de 
votre mobil-home au quotidien et vous propose des solutions pour améliorer votre confort, vous 
offrir de nouvelles fonctionnalités...
Rendez-vous sur mobilhome-services.com
 
UN RÉSEAU D’EXPERTS PARTOUT EN FRANCE 
Tout au long de votre projet, vous profitez de l’expertise et de l’accompagnement de notre 
réseau de distributeurs.
Du choix du camping, en passant par le financement, l’installation ou la récupération de TVA 
grâce au statut LMNP (Loueur en Meublé Non Professionnel), les distributeurs IRM Habitat vous 
propose un large éventail de services pour vous permettre de devenir propriétaire en toute 
sérénité.
Rendez-vous sur guidedumobilhome.com

IRM, 1er constructeur FRANÇAIS 
vous accompagne dans votre projet

‘‘Bon à savoir’’
Profitez du statut de Loueur Meublé Non Professionnel (LMNP) pour 
défiscaliser et récupérez la TVA sur l’achat de votre mobil-home neuf.

Interrogez votre distributeur.
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*Les surfaces indiquées dans ce catalogue sont calculées selon la définition de l’UNIVDL : « La surface se définit par la superficie du plancher. Celle-ci est calculée à partir 
du nu intérieur, clos et ouvert, après déduction des surfaces correspondant à l’épaisseur des murs entourant les embrasures des portes et fenêtres donnant sur l’extérieur.  
Elle doit se comprendre  : hors TERRASSE, hors gouttières et hors murs extérieurs.»
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COLLECTION IRM HABITAT

PREMIUM



Devenez Ambassadeur IRM Habitat en rejoignant  
le 1er réseau de propriétaires de mobil-homes
Le Club des Ambassadeurs IRM est exclusivement réservé aux propriétaires de mobil-homes IRM.  
Ce club unique vous fera profiter gratuitement de nombreux avantages exclusifs. 
Vous êtes propriétaire d'un mobil-home IRM  ? Alors, inscrivez-vous au club sur 
club-mobilhome.com

Votre distributeur IRM 
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Trouvez le mobil-home 
de vos rêves et sa parcelle  
auprès de notre réseau 
de distributeurs et sur  
guidedumobilhome.com

     mobil-home.com

contact.particulier@mobilhome-biohabitat.com
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